

## Ajánló

### Könyvtáraink jövője

A MOKKA-val foglalkozó cikksorozatunk címe megváltozott, mostantól új címe: *Mi újság a MOKKA-ODR háza táján?* – azaz igazodik ahhoz a fejleményhez, hogy a két rendszer, a MOKKA és az ODR integrálódott. Míg a sorozat előző tagja (ld. TMT, 2012. 2. sz.) bemutatta a jelentős mértékben megújult dokumentumellátási rendszert, ezúttal már az ez év elejei használatbavételéről és a működés tapasztalatairól olvashatunk **Dávid Boglárka** és **Koltay Klára** jóvoltából. A szerzők elsősorban azokat a rendszerelemeket mutatják be részletesebben is, amelyek az ODR-t már régebben használók számára újdonságot jelenthetnek vagy a korábbiakhoz képest bővebb magyarázatot kívánnak. Az írás minden bizonnyal elősegíti azt, hogy még többen és még nagyobb sikerrel használják a már eddig is komoly népszerűsége szert tett szolgáltatást.

Napjainkban sokan aggódnak a könyvtárosok világában, hogy intézményüknek hosszabb távon befellegzett, azaz feleslegessé válnak. A nemzetközi szakirodalom is élénken foglalkozik a kérdéssel, és meglehetősen megosztó véleményeket közöl. **Nagy Zsuzsanna** is ezzel az aktuális és érdekes témával, a könyvtárak jövőjével foglalkozik, számba veszi azokat a változásokat, kihívásokat, veszélyeket, amelyekkel farkasszemet kell néznünk, de továbbmegy és javaslatokat tesz arra, hogyan lehet a könyvtárak pozícióit megerősíteni, sőt határaikat kitágítani. A témát érdemes lenne folytatni a TMT-ben, szívesen látnék hozzászólásokat, de akár újabb írásokat is.

**Dancs Szabolcs** szintén aktuális, és a szakmát élénken foglalkoztató témával jelentkezik, *digitális örökségünk hosszú távú megőrzésével*, ezen belül pedig egy lehetséges megoldás bemutatásával, nevezetesen az ExLibris cégcsoport *Rosetta* rendszerével, amelyet az Új-Zélandi Nemzeti Könyvtárral fejlesztett ki. A rendszert 2009-ben dobták piacra, azóta világszerte számos rangos intézmény sikeresen implementálta. Bizakodhatunk abban, hogy a nemzetközi szabványokon alapuló műszaki megoldás a kérdést napirenden tartó, felelős döntéshozók érdeklődését is felkelti.

Szántó Péter